《学习型政党建设专题讲座》 系列 DVD 音像制品

中国共产党即将迎来九十华诞 回顾党走过的不平凡历程,可以看到 的是每一个重大历史时期,党总是号 召全党同志加强学习,而正是因为每 次这样的学习热潮,都推动我们的事 业实现了大进步大发展。九十载砥砺 奋进,九十载矢志不渝使我党坚定地 保持了这一提高全党的思想理论素 养,不断增强战略思维能力和辩证思 维能力的优良传统。把建设学习型党 组织摆在党的全局工作中更加突出的 位置,对于提高各级党组织和广大党 员的学习能力、理论素养和执政本领, 更好地担负起引领中国社会发展进步 的历史责任,具有决定性意义。

中央对推进学习型党组织建设工 作高度重视。胡锦涛总书记在十七届 四中全会上就落实全会精神、推进学 习型党组织建设进行了深刻阐述,强 调"建设马克思主义学习型政党的战 略任务必须落实到基层,每一个党组 织都要认真履行组织党员学习的职 责。"为推动把这项工作落到实处,成 立了由中宣部、中组部等中央十个部 门负责同志组成的建设学习型党组织 工作协调小组,以切实加强对这项工 作的协调、指导和服务。

安徽电子音像出版社积极响应上 级党组织号召,在今年年初与安徽大学 哲学系教授裴德海合作完成了《学习型 政党建设专题讲座》系列DVD音像制品 的录制、出版工作。该系列共六张DVD 光盘,形式和内容制作上采取类似于 《百家讲坛》栏目的边实景拍摄边课件 演示的表现方式,细致形象地记录报道 了作为社科理论研究专家的裴德海教 授深入浅出地阐述建设学习型政党的 理论基础和概要等内容。

讲座主要是从以下三个方面着眼 出发,展开论述。

第一,着眼于党所面临的世情和 国情。当今世界正处在大发展大变革 大调整时期,我国经济社会发展呈现 出一系列新的阶段性特征, 党所承担 的历史任务繁重而艰巨。党只有顺应 时代发展,通过学习努力掌握和运用 一切科学的新思想、新知识、新经验, 才能更好地带领人民在激烈的国际竞

第二,着眼于提高党的执政能 力。我们党作为执政党只有加强学 习,才能不断提高思想理论水平和思 维水平,吸收实践中的宝贵经验,丰富 现代化建设所需要的知识。

第三,着眼于提高党的思想品 格。学习是世界观改造的过程,加强 学习,才能进一步坚定党的宗旨和理 念,提高党性修养,培养健康情趣。

长达260分钟的讲座中还穿插了 大量的实例,旁征博引、融会贯通。读 者不论是党员干部还是人民群众,在 聆听后都能对学习型政党建设的意义 产生新的、更加全面客观的自我感悟。

革命历史题材电影 昨起展映

星报讯(记者 吴笑文) 为庆祝中 国共产党成立90周年,由合肥市文广 新局等单位主办、合肥故事广播承办的 革命历史题材电影展昨日起开展,持续 至27日。

昨天活动的开幕式上,电影《建党 伟业》中毛泽东的扮演者项学和一些演 员来到现场,向观众谈起了拍摄爱国主 义题材电影的心得。



他,每拍一条还要即刻奔向 监视器作出调整,常常拍几条下来 就已经满头大汗。 这支MV中,大张伟一共扮演 了商业精英、嘻哈少年、朋克乐手、 萝莉少女、暴发户和文艺宅男等近 10个身份,从早上五点开拍,一直 到次日凌晨两点才收工,大 大挑战身体极限。现场-位工作人员说:"虽然MV的 造型依然夸张搞笑,但大张 伟希望大家能体会到一些 更深的东西。不是人人都 生得光鲜亮丽,但人人都能 活得起范儿。"







0551-3363333